



УКРАЇНА

**СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.01.2020

№ 103

Про затвердження переліку
громадських організацій
Солом'янського району для надання
фінансової підтримки

Відповідно до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821, Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89 (із змінами) та протоколу засідання комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації від 21 січня 2020 року № 5:

1. Затвердити перелік громадських організацій Солом'янського району міста Києва та їх проектів, на реалізацію яких буде надаватися фінансова підтримка, а також розмір фінансової підтримки по кожній громадській організації згідно з додатком.

2. Громадським організаціям, визначеним у додатку:

2.1. Забезпечити виконання розроблених ними проектів відповідно до планів використання бюджетних коштів на 2020 рік.

2.2. Подавати фінансову та бюджетну звітність про використання бюджетних коштів в порядку встановленому чинним законодавством.

2.3. Після закінчення терміну реалізації проекту у місячний строк подати до управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації письмовий звіт про результати реалізації проекту, в порядку встановленому чинним законодавством.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити підготовку та

23928
87662

оприлюднення підсумкового висновку про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проектів, в порядку встановленому чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної.

В. о. голови



Олена ГОРПИНЧЕНКО

Додаток
до розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 30.01.2020 № 103

Перелік
громадських організацій Солом'янського району міста Києва та їх проектів, на
реалізацію яких буде надаватися фінансова підтримка, а також розмір
фінансової підтримки по кожній громадській організації

№ з/п	Назва громадської організації	Назва проекту, на реалізацію якого буде надаватися фінансова підтримка	Сума коштів (тис. грн)
1	Солом'янська районна організація ветеранів міста Києва	Дійти до кожного	374
2	Громадська спілка «Всеукраїнське громадське об'єднання родин загиблих та безвісти зниклих учасників антитерористичної операції, ветеранів війни та активістів волонтерського руху «Крила 8 сотні»	Психологічна підтримка дружин та матерів учасників АТО/ООС і дружин та матерів загиблих учасників АТО/ООС»	120
3	Спілка ветеранів Афганістану Солом'янського району міста Києва (воїнів-інтернаціоналістів)	Ми допомагаємо один одному	26
		Ветерани та молодь разом у майбутнє	30
		Разом	56
4	Солом'янська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві	Медико-соціальна допомога самотнім громадянам похилого віку, інвалідам, потребуючим, які опинилися в складних життєвих обставинах	200
	Всього:		750

Начальник управління праці та
соціального захисту населення



Тетяна ЛАКТИОНОВА